

# У нас танцуют не только в валенках

Красноярский государственный ансамбль танца Сибири им. М.С.Годенко в декабре уходящего года отмечает свое 40-летие.

Основан он был в 1960 году. С самого рождения ему сопутствовал успех. Художественный руководитель ансамбля Герой Социалистического Труда, народный артист СССР Михаил Годенко до 1991 года являлся бесменным автором всех танцев и программ. Опытный постановщик, балетмейстер с большим художественным вкусом и творческой фантазией, Михаил Семенович постоянно искал новые, самобытные композиционные решения танцев, посвященных Сибири.

С начала юбилейного года ансамбль уже побывал на гастролях в нескольких районах Крас-

ноярского края. Везде его принимали с восторгом, потому что артистов знают, любят, не забывают, искренне гордятся, что искусство Сибири представлено таким мощным коллективом.

В конце октября Ансамбль танца Сибири выступил перед красноярцами. В ноябре вновь отправится на гастроли в Ачинск, Шарыпово, заполярный Норильск. Юбилейная неделя коллектива пройдет в Красноярске с 3 по 10 декабря. Она обещает быть очень интересной. Впервые город посетит "Ансамбль пяти континентов" из Китая, с которым уже в течение пяти лет сотрудничают сибирские танцоры.

Осенью 2003 года красноярцы в очередной раз отправятся покорять Америку. Руководство ансамбля заключило контракт с

американской фирмой "КАМИ" на проведение гастролей в 50 городах Соединенных Штатов.

Нынешний директор ансамбля – заслуженный работник культуры России и Грузии Александр Давидович в содружестве с музыкальным руководителем, заслуженным артистом России Владимиром Корневым, главным балетмейстером, народным артистом России Аркадием Кондаковым и главным дирижером оркестра народных инструментов, заслуженным артистом России Владимиром Рябцевым продолжают традиции, заложенные хореографом Годенко.

Полосу подготовила  
Наталья САНГАДЖИЕВА

*Культура, — 2000. — 1 нояб. — С. 11*